最经典的洗盘打压股价走势:三角形整理或旗形整理

当主力拿到一定筹码后,会吸引一些 散户跟进

,股价会有一定的放量上涨,当股价上涨到一定幅度后,主力为了让低位持有的部分筹码尽早卖出,抬高整体持仓成本,为后期的拉升减少压力,都会进行洗盘打压,随着主力的砸盘,股价回落,主力的目的基本达到后会再次进场吸筹,而场外也会有资金跟进低吸,股价再次上涨,而这时因为股价还没确定上涨趋势,跟风盘不会太积极,因此股价反弹到前期高点附近,会有抛压出现,股价再次回落。

K线走势中多会出现中

阴或大阴线,逐步形成一定的头部组合

,而阴线的成交量也会明显大于阳线的成交量,好像主力开始大量出货了,但K线很少收盘在10日线下方,这是主力在低位承接控制K线的表现,从图形上看,大部分会形成一个明显的三角形或旗形走势,这样的走势如果出现在上升的初期,一般都表明股价即将再次大幅拉升。

三角形或旗形的整理方式有着较强的震撼力,在没有完全走完以前,很难分辨出来主力到底是出货还是在洗盘

,所以在实际走势中,大家会发现很多强势牛股都会有这样的一个洗盘过程,甚至 有的主力在建仓过程也会采用这个洗盘手段,而尽快达到建仓或洗盘的目的。

不过也不能一概而论

,因为主力也会根据市场情况,不断变换操作细节,在各个阶段的操作目的也会有临时调整或战略调整,因此,具体应用中还是会有很多不同。

在三角形或旗形整理中成交量一般都会出现较明显的放量,震荡幅度也很大,获利盘也会快速出逃,然后随着股价的回落,成交量会很快减少,直到主力再次放量拉升。

这种震仓洗盘的走势,一般都是强庄主力

,是为了最短时间震慑散户,让散户尽快卖出廉价筹码而采取的方式,而一旦洗盘 完成,后面的拉升也是非常快速和猛烈的。

很多主力在运用了

三角形或旗形走势后,都会比较偏爱

这个手法

,因为股价从上涨的高位快速下跌到股价上涨的初期低位,对持股的散户也好,场外的资金也好,都是非常有冲击力的,而主力砸盘的幅度和时间主要取决于主力的 控盘意图和决心。

那么打压洗盘和砸盘出货的区别是什么?

这两者虽然都是让股价快速下跌,但还是有着明显的区别

从操作目

标来说, 打压洗盘

只是为了将短线获利盘震出来抬高市

场成本,而砸盘出货则是为了尽快出清主力手中筹码为主,而采取的打压手段。

从操作方式来看

, 打压洗盘时主力在打压股价吓出获利筹码后避免低位丢失手中的筹码, 一般会采取对敲砸盘, 盘口表现为股价跌幅很快, 很少反弹, 在5分K线上会有很多向下缺口, 成交量猛增, 日K线也经常是放量大阴线, 走势看着极其难看, 形成一种做顶放量出货的走势。

而砸盘出货一般会在中小盘使用较多

,这类股票的走势一般比较急,在股价快速拉升的过程中,大部分持有者都很少会提前卖出,但因为盘子太小,如果在高位横盘出货,散户会因获利较大而抢先抛售,对主力出货很不利,因此主力会出其不意的在持有的散户还以为股价会继续上涨的时候,抢先大量出货。先把高位跟风买进的套住,然后快速砸盘出货,将抢反弹和逢低进场的资金全部套牢,简单说,就是利用市场人气火爆的热度,突然反手砸盘出货,让参与者来不及反应而迅

速砸盘出货,因此,这种跳水出货的杀伤力是非常大的。

【风险提示及免责声明】个人的观点、结论和建议仅供参考。切记不可作为操作依

据!个人所表达的意见不对使用本资讯及其内容所引发的任何直接或间接损失负任何责任。